



# 敞开胸怀引高端人才

## 2018年石家庄市高层次人才交流洽谈会纪实

### 学习贯彻纪律处分条例知识竞赛启动

本报讯(张静雯)为进一步深入学习贯彻《中国共产党纪律处分条例》近日,石家庄市纪委监委、市委组织部联合组织开展全市党员干部学习贯彻《中国共产党纪律处分条例》知识竞赛活动。

此次竞赛分为全员答题、选拔推荐、现场复赛和决赛四个阶段。通过书面答题、现场竞答等形式,选拔、推荐参赛选手参加全市竞赛复赛、决赛。通过知识竞赛形式以赛促学、以学促用,进一步强化全市党员干部纪律意识。

### 高邑

### 从严从实规范各级党组织的组织生活

本报讯(记者任学光)今年以来,高邑县创新机制,以三个清单、两个督查和一个制度为抓手,从严从实规范各级党组织的组织生活,力促党内组织生活实起来、强起来、严起来。

三个清单 促规范。该县坚持问题导向,实行任务、标准、操作三个清单管理,狠抓党内组织生活落实。建立任务清单,印发党内组织生活会参照表,明确全年党组织生活的时间、主题、要求。建立标准清单,出台《“三会一课”实施办法》等15个规范性文件,统一标准,严格管理。建立操作清单,印发《党务知识简明读本》等规范性操作手册,统一流程,落地落实。

两个督查 抓落实。县委督查办对民主生活会、组织生活会等重点内容,以会前材料审核、会中列席、会后通报的方式进行全程督导。县委组织部采取“三查三必问”方式,对“三会一课”等党内组织生活进行定期全面检查。截至目前,共进行了6次大规模的地毯式检查。

一个制度 严问责。制定出台《基层党建问责办法》,通过限期整改、约谈加压、通报批评等措施,严肃党内纪律,倒逼责任落实。对民主生活会召开质量不高、辣味不足的单位一把手进行一对一约谈,对全县基层党组织开展党内组织生活情况进行排名通报。目前,已对排名靠后、组织生活落实不到位的11个单位进行了通报批评,对6个单位一把手进行了约谈,责令4个单位重开民主生活会,对存在问题的党支部逐一下发了整改通知书。

### 市公安局交管局

### 主城区启动交通出行 暖途行动

本报讯(记者任学光)为巩固全国文明城市创建成果,进一步优化道路交通环境,近日,石家庄市公安局交管局在主城区范围内启动“暖途行动”,持续加大对交通违法行为特别是行人和非机动车交通违法行为的治理力度,培养广大市民文明出行习惯的养成,为市民出行保安全、送温暖。本次行动至明年春运结束。

建立长效机制,推进路长制。为有效缓解交通拥堵,主城区主次干道设立了118个路长,实行铁骑勤务,加大巡逻检查力度,指挥调度中心随时掌握路面情况,交通管理实现扁平化、精准化、可视化指挥,大大提升工作效率。完善交通设施,提供出行保障。完善主城区路口、路段各类交通设施,对标线不清晰、标志不规范、信号灯不亮、护栏设置不合理的进行摸排完善,对槐安路一线安装新式行人过街信号灯,全力打造精细化、便民化、人性化交通设施。

规范行人、非机动车出行。针对非机动车及行人闯红灯、走机动车道等交通违法行为,利用人脸识别系统进行不间断抓拍录像,通过路口LED屏、报纸、电视、官方微博对不文明行为进行曝光,按照违法人信息专人上门进行处罚,加大路口管控力度,对不文明行为及时纠正。对路段上特别是快车道或慢车道违法停放的非机动车进行拖离。

### 药明生物石家庄生物药一体化研发生产中心开工

本报讯(记者王峻峰 通讯员郭星)近日,药明生物石家庄生物药一体化研发生产中心(药明生物八厂)在石家庄高新区开工奠基。

据了解,药明生物作为一家香港上市公司,是全球领先的开放式、一体化生物制药能力和技术赋能平台,公司为全球生物制药公司和生物技术公司提供全方位的端到端研发服务,帮助发现、开发及生产生物药,加速全球生物药研发进程,降低研发成本。此次开工奠基的生物药一体化研发生产中心规划产能达4.8万升,其设计及建设将同时符合美国、欧盟及中国的cGMP等标准。预计到2021年,药明生物总产能将达22万升。该项目中心将加速生物新药从创新概念到商业化生产的整个进度,进一步优化石家庄生物医药产业结构。



日前,石家庄市消防支队富强大队中队与亚太大酒店联合举办消防演习。这是消防员利用登高平台消防车营救遇险人员。 记者 赵永辉摄

大学、河北农业大学、河北大学,与之建立了更加紧密的合作关系,报名人数较去年同期大幅度增加。同时,有关部门组织召开驻石(有研究生院)高校就业指导主任座谈会,介绍石家庄市的人才政策,得到了学校的积极响应和大力支持。

此次大会现场分别设立了4+4现代产业、科研院所、医疗卫生等招聘专区,组织用人单位与高层次人才进行现场交流洽谈。同时设置了现场服务处,为参会人员提供人才政策咨询、受理人才绿卡申办、办理就业报到手续、落户政策咨询、受理人事代理、报销往返路费等服务。

### 达成引才意向3164人

据统计,共有320家名优特新高新技术企业参加本届高层次人才交流洽谈会,总共提供高端招聘岗位6238个。

洽谈会刚开始,省科学院能源研究所的展位前就聚集了不少求职者。不到一个小时的时间,招聘负责人的手里就收了近20份简历,其中大部分求职者的简历上写着博士学历,含金量十足的求职者让用人单位直呼收获满满。省科学院能源研究所招聘负责人说:“以前我们也参加过一些招聘会,但没有这么多符合要求的人,这次给用人单位和毕业生搭建这样一个平台非常好。”

洽谈会上,不少单位拿出了极具吸引力的优质岗位和高薪岗位招揽人才。据统计,洽谈会上提供年薪6万元至15万元者居多,除五险一金外,还提供午餐补助、员工旅游、节日福利、年假体检等众多福利待遇。

对于急需招揽的人才,用人单位都拿出了十足的诚意。中国财险石家庄分公司人力资源主管左静介绍说:“我们主要是想寻觅高精尖的人才,我们的薪酬展架上写的是年薪8万元以上。根据应聘者的情况和公司的需求,如果达成一致的话,我们的薪酬是可以谈的。”

据统计,本次洽谈会进场人数11000余人,达成引才意向3164人,包括博士研究生264人、硕士研究生2232人、本科生668人。其中,双一流建设高校中有2154人达成引才意向,包括博士研究生202人、硕士研究生1551人、本科生401人。

### 人才政策让高端人才吃下 定心丸

我眼中的是石家庄的发展前景。这里的就业环境不错,人才绿卡政策就比较有吸引力,这样的人才政策能让人才回流。参加招聘会的王宁是中国地质大学(北京校区)地质工程专业的一名研究生,也是石家庄人。他表示,石家庄颁布实施

### 省会青年公益交友联谊活动举办

本报讯(记者任学光)近日,由石家庄市委组织部和团市委主办的省会青年公益交友联谊活动举办。当天共有来自省会的500余名单身青年参加。

本次活动主要面向石家庄市机关事业单位以及科研院所、大学、央企国企等省会多个领域的单身青年。主办方还特别向持有人才绿卡的优秀单身青年发出了邀请。

近年来,团市委高度重视青年婚恋工作,截至目前,团市委已连续举办了10届青年公益集体婚礼,举办青年交友联谊活动30余场。

### 市中级人民法院 公开审理首起 民事公益诉讼案件

本报讯(记者任学光)近日,石家庄市中级人民法院公开审理了由石家庄市人民检察院作为公益诉讼起诉人起诉的被告薛林林、薛志川销售假药侵害众多消费者权益公益诉讼一案。本案也是石家庄法院受理的第一起民事公益诉讼案件。

石家庄市检察院起诉书称,二被告通过网络向全国各地销售假药,销售范围广,涉案金额巨大,侵害了不特定消费者的身心健康,其行为损害了公共利益,其在承担了刑事责任后,应依法承担消除危险、公开赔礼道歉、缴纳销售额3倍的惩罚性损害赔偿金的民事责任。

庭审中,公益诉讼起诉人出庭人员和被告及其委托的诉讼代理人就双方争议的销售假药的事实、是否对公共利益造成损害、损害后果以及被告应当承担的民事法律责任等焦点问题进行了陈述举证和辩论。此次公开开庭,共计70余人参加了庭审旁听。该案将择期宣判。



近日,在鹿泉区上庄镇石家庄杰泰特动力电池有限公司,技术人员在进行电路板作业。该公司是专业从事锂电池系统研发、制造和服务的新能源企业,荣获23项国家专利,其产品销往美国、加拿大等多个国家和地区。近年来,鹿泉区不断加大对高新技术企业的扶持力度,对重点企业给予奖励,为高新技术企业入驻搭建了良好平台。 记者 史晟全摄

### 城市户外广告牌匾整治行动启动

本报讯(记者任学光)日前,石家庄市全面启动城市户外广告牌匾整治行动,计划到2019年底,消除城市户外广告牌匾设置乱象。

结合城市特色和不同区域规划控制要求,石家庄市将用2年时间强力清除违规设置的户外广告牌匾,规范治理门头牌匾标识,建立健全城市户外广告牌匾设置长效机制,出台和修订城市户外广告牌匾标识设置导则和管理办法,形成长效动态管控机制。

此次整治范围包括城市出入口、迎宾线、主次干道、环线沿街两侧和户外公共场所、城市重点地段和重要节点周边,对依托

建筑物、施工围挡、过街天桥、各类城市家具等自有和公共设施设置的各类户外广告和门头牌匾标识进行全面清理规范。重点整治主城区四区的槐安路、裕华路、中山路等26条重点街道,以及二环路沿线、主城区出入口市口的所有户外牌匾。同时,对主城区四区重点整治街道以外的街道,以及各县(市、区)城区内街道的户外牌匾进行全面整治。整治内容包括清理楼顶广告、塔牌广告、立面广告、灯箱广告、电子广告等户外广告,规范门头牌匾、楼宇标识等。

该市将高标准推进本次整治行动,城市重点建筑、重要街道、主要节点的建筑物顶部禁止设置广告、单体字和招牌标识,已

经设置的限期清理拆除;从严控城市主次干道、城市环线周边和干线公路(高速公路、普通国省干线公路)城区段两侧户外广告设置,严禁设置广告塔、广告柱、广告牌和大型跨街广告等设施。

对于门头牌匾、楼宇标识,进行严格规范。门头牌匾按照“突出特色、一店一牌、一街一景”的原则,规范设置,原则上禁止一店多牌、上下多牌,店牌不得设置宣传语、联系电话等,门店玻璃不得张贴广告;修复或拆除存在安全隐患、背板破损、脏污破旧、残缺少画、字体褪色等影响市容的门头牌匾,高层楼宇标识原则上应设置在建筑物立面外侧,不得在楼顶设置。

### 石家庄加快推进老旧小区整治、断头路打通、棚户区改造、农村危房改造等民心工程 力争3年内完成主城区891个老旧小区整治

本报讯(记者任学光)近日,记者从石家庄市住建局获悉,目前该市正加快推进老旧小区整治、断头路打通、棚户区改造、农村危房改造等民心工程。

210个老旧小区改造任务启动。今年,石家庄市制定了《2018年老旧小区整治和管理实施方案(草案)》和《老旧小区整治项目导则》,力争利用3年时间完成主城区891个老旧小区的整治任务。石家庄市住建局相关负责人介绍,按照计划,今年将对市内四区210个小区、742万平方米进行综合整治,现已完成设计单位、造价单位及施工单位招标等施工前期准备工作,134个老旧小区整治工程已开工。

据介绍,该市主城区尚有891个老旧小区、2805万平方米需要综合整治。按照目标,将全面解决老旧小区建筑物和配套设施破损老化、市政设施不完善、环境脏乱差、管理机制不健全等问题,使老旧小区居民的居住条件和生活品质得到明显提升,社区治理体系趋向完善,切实增强群众获得感、幸福感、安全感。整治结束后,计划同步建立老旧小区长效管理机制,保持整治效果,建立物业补贴机制。

今年打通10条断头路。该市把打通10条断头路列入2018年利民惠民10件实事之一。石家庄市住建局对断头路打通工程实行滚动管理,按照谋划一批、启动一批、完成一批的思路进行安排。眼下,断头路打通工程正加速推进中。石家庄市住建局相关负责人表示,今年全市续建、新建南二

环东延、中华大街南延、建设大街南延等24条断头路,年底前将如期完成目标。

该市按照“窄马路、密路网”的道路布局理念,围绕加强主城区和组团区间的道路连通,完善城市骨架路网和主干道系统,结合城中村改造、旧城改造进程加密市区次干道和支路网3个重点方面,编制了道路建设的“十三五”项目规划,初步实现了城市道路规划的项目化,建立了断头路打通工程中长期谋划项目库。育才街北延等10条断头路的打通任务已经启动,计划明年开工。

今年开工棚户区改造住房20835套。今年,该市出台了《关于加快推进主城区城市棚户区改造工作的意见》,以消除C、D级危房为主,提出了通过提高容积率、匹

配土地、财政补贴和原址翻建等多种方式相结合进行棚户区改造。按照《石家庄市棚户区改造三年行动方案(2018-2020年)》,计划3年时间改造开工5.5万套。

截至目前,今年全市开工棚户区改造住房20835套,完成省下达目标任务的100.27%。全市基本建成棚户区改造住房26750套,完成省定目标任务的129.78%。

在此基础上,该市大力实施农村危房改造。截至6月底,全市完成了2017年度2462户农村危房改造任务。各县(市、区)已经开始启动2018-2019年度农村危房改造任务,将现阶段4类重点对象所有存量危房全部纳入农村危房改造计划,目前已开工3522户,竣工2418户,将于年底前全部开工,2019年6月底前全部竣工。